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Ata da 9ª/25ª
Reunião Plenária Extraordinária

Remota do CPM/ Sé
 
 

No 18º dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, em atendimento à
convocação nº 018/2024, publicada em Diário Oficial do Município do dia 09/12 do corrente ano,
realizou-se de forma remota, em segunda chamada, com início efetivo às 19h30m, a 25ª
Reunião Plenária Extraordinária do Conselho Participativo Municipal Sé, sendo a 9a do biênio
2022/2024, em ambiente virtual no Microsoft teams, através de link disponibilizado pela
SubPrefeitura Sé.

 
Os trabalhos foram presididos pelo Coordenador em Exercício do Conselho Participativo

S é , Sr. Antonio Ronaldo dos Santos , juntamente com o interlocutor em Exercício,
representando a Subprefeitura Sé, Sr. Cel. Luiz Eduardo Pesce Arruda  e do Secretário-Geral
em Exercício, Sr. Fábio Benini Cabral , que se ofereceu voluntariamente para a função. Após
as boas-vindas a todos Conselheiros e convidados, bem como a apresentação da autoridade
presente (respect. Itens 1 e 2); a reunião continuou com a leitura da pauta pelo Secretário-
Geral em Exercício, conforme convocação abaixo:

 

Atos do Executivo nº 1262632
Disponibilização: 30/12/2024
Publicação: 30/12/2024
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Convocação 018/2024
 
9a Reunião Extraordinária Remota do CPM/Sé (09ª/25ª)
 
A Coordenação e Secretaria-Geral, conforme atribuições legais, respectivamente,
dos Art. 37º, inciso VII e Art. 45º, inciso II, conforme nova redação dada pela
Portaria Secretaria Municipal da Casa Civil- CC Nº 12 de 03 de setembro de
2024; convoca todos os Srs. Conselheiros Participativos da Sé, e convida os demais
interessados, a participarem no próximo dia 18 de dezembro de 2024 (quarta-
feira) às 19h, em primeira chamada, com a presença de no mínimo 1/3 dos
Conselheiros presentes, para a 9ª Reunião Extraordinária Remota do CPM/SÉ
(Biênio 2022-2024), a fim de analisar e deliberar, sobre a seguinte ordem do dia:
 
PRIMEIRA PARTE

 
1. Fala inicial do Coordenador, Secretária-Geral, ou em exercício, e Interlocutor;
2. Boas-vindas e apresentação dos demais representantes do poder público e/ou
autoridades presentes;
 
SEGUNDA PARTE
 
3. Aprovação das Atas remanescentes de 2023, e Atas das reuniões Ordinárias dos
meses de outubro, novembro e dezembro, e Ata da reunião Extraordinária de
novembro de 2024.
4. Eleições para os cargos de, Secretário(a)-Geral e Secretário(a)-Adjunto(a),
respectivamente, com posse imediata ao fim da reunião;
 
TERCEIRA PARTE
 
5. Encerramento e agradecimentos.
 
CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL SÉ
 
São Paulo, 09 de dezembro de 2024
 
Sr. Antonio Ronaldo dos Santos / Secretário-Geral (Coordenador em Exercício)
 
Informamos a todos que, não havendo quórum esta reunião irá começar
rigorosamente às 19h30m, em segunda chamada, com qualquer número de
Conselheiros presentes, de acordo com o Art. 22º da Portaria nº
2/PREF/CC/SERS de 28 de fevereiro de 2020. Comunico ainda que a Ata será
publicada em Diário Oficial contendo a pauta, horário e local, deliberações
tomadas, lista de presença e resoluções bem como, ao Art. 8º, constante na
Portaria Secretaria Municipal da Casa Civil-CC Nº 12 de 03 de setembro de
2024, que dispõe sobre o funcionamento do Conselho Participativo Municipal.

 
Após a leitura, seguiu-se ao Item 3. Aprovação das Atas remanescentes de 2023, e

Atas das reuniões Ordinárias dos meses de outubro, novembro e dezembro, e Ata da
reunião Extraordinária, de novembro de 2024;

 
O Coordenador em exercício  Sr. Ronaldo , colocou para deliberação todas Atas

remanescentes;
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Primeiramente as recebidas e disponibilizadas, no início do mês de dezembro, aos

Conselheiros pelo Conselheiro Sr. Fábio Cabral , no aplicativo de mensagens do CPM/Sé,
referentes ao ano de 2023: 9a/110a Reunião Plenária Ordinária Remota, 13 a/114a Reunião
Plenária Ordinária Remota, 14a/115a Reunião Ordinária Presencial e 01a/17a Reunião Plenária
Extraordinária Remota;

 
Bem como as Atas remanescentes, disponibilizadas da mesma forma supra mencionada,

mas por sua vez, pelo então Secretário-geral, Sr. Ronaldo (atual Coordenador em Exercício),
referentes ao ano de 2024: 25a/126a Reunião Plenária Ordinária Presencial, 26 a/127a Reunião
Plenária Ordinária Presencial, 27a/128a Reunião Plenária Ordinária Presencial e 8a/24a Reunião
Plenária Extraordinária Remota;
 

A exceção da Ata referente a 27a/128a Reunião Plenária Ordinária Presencial, aprovada
por maioria, pelo fato do Conselheiro Sr. Fábio Cabral  ter se abstido, por não ter estado
presente na ocasião, todas as demais Atas foram aprovadas por unanimidade, com as
condicionantes abaixo:

 
a) A Conselheira Sra. Silvia solicitou a inclusão de sua manifestação sobre uma

abordagem geral de sua perspectiva sobre o CPM, em razão ao fim do mandato, na Ata da 27a
Reunião (dezembro);

 
b) O Conselheiro Sr. Diego solicitou a inclusão da devolutiva do poder público referente

ao gradeamento do passeio público na marquise da Av. São João n. 566, na Ata da 26a Reunião
(novembro), requereu a menção de suas manifestações individuais na Ata da 27a Reunião
(dezembro), e recordou sobre a necessidade do envio do ofício referente a Concessão do vão do
MASP;

 
Sem mais solicitações ou retificações, o Coordenador em Exercício  Sr. Ronaldo

concedeu até dia 23/12 para que os Conselheiros enviassem ajustes nas falas individuais.
 
Item 4. Eleições para os cargos de, Secretário(a)-Geral e Secretário(a)-Adjunto(a),
respectivamente, com posse imediata ao fim da reunião;
 

O Coordenador em Exercício  Sr. Ronaldo  pediu para que os interessados se
manifestassem para concorrer ao cargo de Secretário(a)-Geral e Adjunto, houve apenas um
candidato, a Conselheira Sra. Lílian;

 
Com isso, a nova composição da Mesa Diretiva ficou assim definida: Conselheiro Sr.

Antonio Ronaldo dos Santos, como novo Coordenador, que assumiu a atribuição conforme
Art. 35o, constante a Portaria PREF SMCC SERS 02/2020 (redação dada pela Portaria SMCC
12/2024), e a Conselheira Sra. Maria Lilian Galvarro Pena completando o mandato como
nova Secretária-Geral. Ambos tiveram posse imediata ao final da reunião.

 
Item 5. Encerramento e agradecimentos;
 
Aproximando-se do fim do encontro, o novo Coordenador Sr. Ronaldo  solicitou a

atenção do Pleno, e requisitou ao Secretário em exercício Sr. Fábio Cabral, que efetuasse a
leitura referente a Ata da 9a/25a Reunião Plenária Extraordinária Remota, que estava sendo
confeccionada, após ser lida e colocada em deliberação pelo Coordenador, foi aprovada por
unanimidade, com isso, todas as Atas referentes às Reuniões Ordinárias e Extraordinárias desde
outubro de 2022 até dezembro de 2024, foram finalizadas e publicadas, aguardando apenas a
publicação das aprovadas na presente data;
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Os Conselheiros, um a um, se despediram e deixaram suas últimas palavras, por fim,

Secretária-Geral, Interlocutor, Secretário em Exercício e novo Coordenador também se
manifestaram nessa ordem, que após prestar votos de ótimas festas natalinas e passagem de
ano, encerrou a 9a Reunião Plenária Extraordinária Remota do CPM/Sé, às 21h30m, sendo a
última das trinta e seis, do biênio 2022/2024.
 

Estiveram presentes nesta reunião virtual 10 (dez) Conselheiros titulares conectados
remotamente: Antonio Ronaldo dos Santos, Diego Sampaio Dias Sperb, Elisabete
Antolino, Fábio Benini Cabral, Fabio Lúcio Sanchez, Maria Lilian Galvarro Pena,
Rosangela Zanon Monteiro, Rose Maria das Graças C. Oliveira, Silvia Cristina Mule e
Stela de Camargo Da Dalt. Além de 1 (um) representante da Subprefeitura Sé: Sr. Cel. Luiz
Eduardo P. Arruda; totalizando 11 (onze) participantes. E, ausentes 03 (três) Conselheiros
titulares: Inês Lucchesi de Carvalho, Roberto Jorge Regensteiner e Yoo Ri Kim.
 
 

Lavra-se esta Ata.
 
São Paulo, 18 de dezembro de 2024
 
Sr. Antonio Ronaldo dos Santos / Coordenador
Sra. Maria Lilian Galvarro Pena / Secretária-Geral
Sr. Fábio Benini Cabral / Secretário em Exercício
 
CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL SÉ
 
 

João Batista Ferreira Alves 
Assistente de Suporte Operacional 
Em 27/12/2024, às 13:40.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 117094045 e o código
CRC 45593550.

Referência: Processo nº 6056.2024/0001101-9 SEI nº 117094045
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